SUTLOR Ty b RRTAD MRS

TOP I XJ)L2ELiGHE
> [= =T > o3 N -
BREETEEBRNE Jrora E— N |
(N—E )V : BEMFERE) ®ER 2012 & 04 § 04 B BEL— | 1.00 |
H#¥R 2023 &£ 03 B 31 H
Lo 60, 000
HAE(MLE 26,128 (M)
AL 12,018, 891,474 (M)
O+ 85 L REE MY HHANE IR (g R e
R ETRER AR
5 aEE URI9L4 el AEOHE 5 ®|  #E0® 5 %=
BE BEEE nEF BED - ) YR Ty FHE BED - ’ YR Ty FHE
o) (9) EEeg | BRMTNOR o) Ee | BRMTONOR o)
7 RS 0
1 [BPEORRBRRURRE 0
R
— 0
T VB OD SRR B U P SRER ST 2
A
—. 100
—5 150
EERERGEAT 0
HAE DA EERAT 0
— 20
5T B D R R S D4 £
=5 | 60
— 150
— 0
71— 20
T Er R R £
71— 100
71— 150
BAEOBAHREMA :
757 SRR AR 1 2
WA= ARAT 0
— 0 10, 884,024, 184 2,176, 804, 836 18.11%| 10,884, 024, 184 2,176, 804, 836 18. 11%)
o _ - 0
SRBERUE—BERER
= B £ ® 20.00%
— 50
— 20
— 50
I 0
— 0
=5 0
G EEA T ROEAAT 75
ELEAEEO—> 35
| FRERAEE A 1
= 50
25 = Au LSS 100
—. 150
TS E3 20
EREIHEE £ BRI 10
B A R E L R R -
W & 3 R
HES
EERLIT
FES TR (1" 4-5-LA51)
0~ 100K
BEESLER (115" 1-5-L151)
1250
e | RO BEEEM ET HEE
] (BT 7V F) D35,
“|BAOREOR R SR
e P e
55— 50
BEDEE 10, 884, 024, 184 10, 884, 024, 184
YR Tty bt 2,176, 804, 836 18.11% 2,176, 804, 836 18. 11%
EEERRE A EHETE
o . AR 1D 3E AR A A
SRMBEHAT (HESE LA RED
ot

1/4~=2



TOP I XJ)L2fEEIHEE

2023 £ 03 B 31 B

o+ IS5 L REAICET SHANE (25 TABE | P ABL—F (af . —mE
EE HEEE HIHE (%) _ - TR57 ey FEE —_ - ‘ R 7HY FRE
RETALE ERYAITEY b (% A BT HETALE ERYAITEYE (% A BT
; EEOER-RER CREAREXZET 0
BOIERH AR S v koA U b
2 RERBBAIELTOaS Y FAUF 70
3 EHOE SRR REES 20
1 2 " 50
(5%
-2 |28 50
5 N1FXERUF 50
6 FEEHAPBEMAEBDOIZI Y RA VL 50
7 EREE-EERES 2 BRRE 100
) 2 60
) j 60
54 . 160
5 TATARMCAE
-5 |iaet 100
g S R T I S 6 60
REAEORN, BEE < ZAMLE
3 & HEROBUN FAMEEOERE| 100
RIS L ERRE A
o fﬁzﬁﬁ'—ﬁﬁﬁﬁfﬂXli*ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ 100
Y T s -
10 i A HIAMABAXIE 449 24,042,000,000 | 24, 062, 835, 900 200. 214 24,042,000,000 i 24, 062, 835, 900 200. 21
i TREBARE = 22047, 000,000 73 683,374 0,284 74,042, 000,000 33 683,374 0.28%
T =
=3 =
113 - 0 S
=i = 54043600, 660 536885 P LA TN 68557 0738
1178 -
o7 [|ZL2yb-FTUNT < TWE _
(AR — S—F 14—+ YRY)
— 5B HAT) BYIC L D EERUEERNE (A) =
A AR E RG] =
13 FRARE =
" BTN 7 - RABRADIERE| 100
ROt §=-Fryva-Th N 93
15 RS DT7 -1 FADFEEETIAR -5 v 100
TR 57 ey il (hRBEER 52510 774 045 52 510274 0.45%
TR5 7Ry R 22,096 519 274 700 4% 74,006, 510274 700 4%

AIBEHZFDRFIZFRDRINE

FUN U2 - FIN FUR

FUN TR - FIN FUR

YRIPEINER

URDTRY ML (%/ %R ERR)

26, 273,324,110 |

218.60%]

2/4m—y



TOP I XJL2ELZHRE
SREFRMEIIZET SRRE EIR)

TABE Y BEL—F: 1

2023 £ 03 A 31 A
(B —EEEA)

e A BETAE .
BH AmER gt | ERTeE | M RIT7EY PIE
14810 sl s |va—k-kULav| By -KUTay (o0/HMARER)
T N EAE R RG]
) BEEEMOSFIA T Y T
@ BB ERE (FXA)
©) SN E A B S
@ B A MG
® BEA T A CHEN
© BEA TS0 DR
%) Z ok
INET
2 2 FIEENE]
(1) R—BEROEFRT v S
@ SFi% B (FRA)
@ SF| % mmE|
@ SFA TGS HEN
® SRA T TS DRy
© Z ok
INET
3 2R
4 %A ERG| 24,042, 000, 000 24,042,000, 000 (1,684,168, 725 33, 683, 374 0. 28%
5 B2 (% &0 <) EEnR|
6 FOMDIET 1« T « EHEREI
; ZLSy k- U7 1 T
(P9 RmF g = YRH)
—EEER YT A VRN L D5 ERLEHRSER (A)
|'§u‘§‘|‘ 1,684, 168, 725 33, 683, 374 0. 28%
FFoas KoL AR FHaE
Jﬁ'_ L
QL z
: e
Ty k =y

3/4 =2




X T )L 2 {5 LIBIIE

ToP1 2023 % 03 A 31 A
42,35 AW FWEMIT ERAWIRE (B4%) FEABK : JPY AEL—b i —HR )
BETAR (1EFAIHIH RN
(%?éi;i}jiﬁfﬂw”‘: HREHOHM,
HA HEHE IRr9aeh (%) : MM S R S v Ak msztopmcide | omar e nas s SERC o ol w2 RS BEADE| LAY
LR e L I T @ NIFRIERUF [0Sy ks Lm‘"“”‘?’? RARISABIES ﬂ?ltiﬁﬁtiﬁ; 2. BALAK |WRR UGS /z'mmmm:z
i & (o (50%) r DERFHHED RIFES A (£ 4= %V‘Ul TN
(50%) ELLREEEH (IUD%) (100%) (100%)
A (U~1UO%)
(100%)
T EES 0
1 |EDEODRER RO RE 0
i
= 0
e P R R YRR [
i
- 00
= 50
ERRFRITER
BAED A RERAT
= ?
22T INE DR BRSO AR
3w 100
= 50
= 5
= R
= 00
= 50
| B A E D BAF R RSB
R T L
WH = AHAT
| STAMBAR U — B ERE S
23 MBI RE A
T A s m G
FIEEER T ECEART
[ELfAEED—>
- THERBEELAT
L= AurERE
B3R FF R
8 ERRIEMEFIC &L RIS 10
1 |[AREmmEEEEELEE | |,
IS & B RER
01 |y 100
ERE 100
0~50§E

HACTER ()Y 4-5-L54)

00~ 3505

BEEHEER (1) 4-5-5h)

(FBI7VF) OS5

3

£ ﬁ&i—%ﬁk?éﬁf‘ i
Eamﬁf‘mﬂ!ﬁiﬁﬁ%ﬁfaﬁ -

LESEEE ]

24, 042, 000, 000

2
BUYRI Tty bat (B < PR R B

BERVYRITEY b

[CESELT

24,042, 000, 000

BERUYRI Ty bat

24,042, 000, 000

4/4x=y



